

正誤表

2021年2月22日

本文に誤りがありました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

(2020年4月5日発行 第14版)

訂正箇所	誤	正
136ページ 二列目の2、3行目	DDM	DMN

(2018年2月25日発行 第11版)

訂正箇所	誤	正
128ページ 本文 一行目	腹側被蓋屋	腹側被蓋野

※2019年2月5日発行の第12版で修正済みです

(2017年2月5日発行 第9版)

訂正箇所	誤	正
12ページ下部 「MRI」の写真 MRI装置として紹介したこちらの写真ですが、写真の装置は「CT装置」でした。		

※2017年8月5日発行の第10版で修正済みです

(2016年7月5日発行 第8版)

訂正箇所	誤	正
33ページ 下部 写真のクレジット表記	提供: 理化学研究所	提供: 生理学研究所

※2017年2月5日発行の第9版で修正済みです